

ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత



అలయాల్లో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అలిల్

నేరడిగోడ, మార్చి 31 : ఆధ్యాత్మిక చింతన మార్గాన్ని అనుసరించడం ద్వారా మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని బోధించే ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అలిల్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవానికి హాజరై, ప్రత్యేక పూజలు చేసే మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో వీడినీ చైర్మన్ రవీంద్రరెడ్డి, ప్రముఖ వ్యాపారులు దీక్షిత్, శ్రీకర్, నాయకులు రాజోద్ సురేందర్, అంజెలిక పండరి, బిక్కులు పాల్గొన్నారు.

డ్రాగన్ ఫూట్ తోట దగ్గం..



కాలిపోయిన డ్రాగన్ ఫూట్ చెట్లు

ఉట్టూర్ రూరల్, మార్చి 31 : మండలంలోని లింగోజింతం గ్రామంలో సమీపంలోని సోమవారం ప్రమాదవశాత్తు డ్రాగన్ ఫూట్ తోట దగ్గరమైంది. రైతు జాడవ్ రాజు నాలుగు ఎకరాల్లో డ్రాగన్ ఫూట్ తోట సాగు చేస్తున్నారు. అందులో సుమారు రెండు ఎకరాల వరకు తోట, డ్రైవ్ సామాగ్రి కాలిపోయిందని తెలిపాడు. లక్షల మేర ఆస్తిపన్నం సంభవించిందని రైతు తెలిపాడు. వందైనా కావాలని నిప్పు పెట్టారా లేదా ప్రమాద వశాత్తు జరిగిందా తెలియడం లేదని ఎవరోయూడు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ హరినారాయణ్ తోటను పరిశీలించి రైతుకు భరోసా కల్పించాడు.

రాజ్ గడ్ ప్రాంతంలో చిరుత సంచారం!



రాజ్ గడ్ ప్రాంతంలో పరిశీలన చేస్తున్న అటవీ శాఖ అధికారులు

భీంపూర్, మార్చి 31 : మండలంలోని వడ్డిగోండు పంచాయతీ రాజ్ గడ్, తాంసి మండలాల పాలోడి అటవీ ప్రాంతాల్లో చిరుతపులి సంపరస్థుడైన స్థానిక రైతులు చెబుతున్నారు. రాజ్ గడ్ కు చెందిన రైతు తుకారాం చిరుత దాడిలో గాయపడినట్లు తెలిపారు. ఈ సమాచారం మేరకు సోమవారం అటవీ శాఖాధికారులు మోపిలి రావు, నాయికుమార్, గోపాల్, సిబ్బందితో కలిసి ఆ ప్రాంతంలో పరిశీలించారు. చిరుత సంచారం అసవాళ్లు కనిపించలేదని తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న సీసీబి సాధన కమిటీ బీక్షలు



ఎదులాపురం : దీక్షలో కుర్చున్న వివిధ సంఘాల నేతలు యువ నాయకులు

ఎదులాపురం, మార్చి 31 : సి.పి.ఎం.లో పరిశ్రమ పునరుద్ధరణ లక్ష్యంగా సీసీబి సాధన కమిటీ ఆందోళనలో రిలే నిరాహార దీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం దీక్షలు పడ మాజీ రోజుకు చేరుకున్నాయి. సీసీబి సాధన కమిటీ కో కన్వీనర్ రోజూ పోజిట్టి, అరుణ్ కుమార్, అంజెలిక, కొండ రమేష్ దీక్షలు ప్రారంభించారు. వివిధ సంఘాల నేతలు, యువ నాయకులు దీక్షలకు మద్దతు తెలిపి సంఘభావం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ కో కన్వీనర్ విజ్ఞాని నారాయణ మాట్లాడుతూ, జిల్లా తలపానికంగా నిలిచే సీసీబి

పునరుద్ధరణపై కేంద్ర ప్రభుత్వం చిత్తుతుద్దీ లేకుండా వ్యవహారానించిన ఆరోపించారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు కేంద్రంపై ఒత్తిడి పెంచి వెంటనే సీసీబి పునఃప్రారంభానికి మూడో రోజుకు చేరుకున్నాయి. సీసీబి సాధన కమిటీ కో కన్వీనర్ రోజూ పోజిట్టి, అరుణ్ కుమార్, అంజెలిక, కొండ రమేష్ దీక్షలు ప్రారంభించారు. వివిధ సంఘాల నేతలు, యువ నాయకులు దీక్షలకు మద్దతు తెలిపి సంఘభావం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ కో కన్వీనర్ విజ్ఞాని నారాయణ మాట్లాడుతూ, జిల్లా తలపానికంగా నిలిచే సీసీబి



నిర్వహణ : ప్రార్థనలు చేస్తున్న ముస్లిం సోదరులు



ఎదులాపురం : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఉద్ధాలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న బిన్నులు

ఘనంగా ఈడ్-ఉల్-ఫితర్

ఈడ్గాల వద్ద ముస్లిం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ముస్లిం తెలంగాణ నెట్వర్క్, మార్చి 31 : ముస్లింల ప్రధాన పండుగ ఈడ్ ఉల్ ఫితర్ ను జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. నూతన వస్త్రాలు ధరించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఒకరినొకరు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ఈడ్గాల వద్ద ముస్లింలకు పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ముస్లింలు సామూహిక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్టీ అఖిల్ మహాజన సేవ్యత్వంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఈడ్గా మైదానం వద్ద మాజీ మంత్రి జోగురావు ముస్లింలను ఆలింగనం చేసుకుంటూ వారికి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జోగురావు మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ ఐకమత్యంగా ఉంటూ దేశ హితం కోసం పాటుపడాలి అని అభినందనలు తెలిపారు. ఇలా ఉండగా, సమాజ్ అనంతరం వక్స్ సచరణ బిల్లుకు వ్యతిరేకంగా ముస్లింలు నల్ల రిబ్బన్లు ధరించి నిరసన తెలిపారు. ధ్వజార్చులు ప్రదర్శిస్తూ వక్స్ సచరణ బిల్లును

ఉపసంహరించుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

నిర్వహణ జిల్లా కేంద్రంలో..

నిర్వహణ జిల్లా కేంద్రంలో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా నూతన వస్త్రాలు ధరించి స్థానిక ఈడ్గా వద్ద ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. నిర్వహణ జిల్లా కేంద్రంలోని వివిధ వార్డులకు చెందిన ప్రజలు ఈడ్గాల ప్రార్థనలు చేయడానికి రావడంతో ఆ ప్రాంతం కిక్కిరిసిపోయింది. ట్రాఫిక్ లు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు ఏఎస్పీ రాజ్ కేసీ మినా, పోలీసు బందోబస్తు పర్యవేక్షించారు.



భైంసా : మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మనుకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బి.అ.ఎస్.నాయకులు వి.ఎస్.గౌడవారి



దిలావర్పూర్, ముస్లింలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బి.అ.ఎస్.నాయకులు

భూముల ఆక్రమణను విరమించుకోవాలి

- అరిస్టు చేసిన విద్యార్థులను వెంటనే విడుదల చేయాలి
- సీఎస్ఎంయూ ఆధ్వర్యంలో నల్ల బ్యాడ్జిలతో నిరసన



నల్ల బ్యాడ్జిలతో నిరసన తెలుపుతున్న వీడిఎస్ఎంయూ నాయకులు

భైంసా, మార్చి, 31 : హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల ఆక్రమణను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని, అరిస్టు చేసిన సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులను వెంటనే విడుదల చేయాలని వీడిఎస్ఎంయూ రాష్ట్ర కోశాధికారి వాగ్దారీ మహాదర్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని బి.ఎస్.ఎం.ఎస్. సమీపంలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట వీడిఎస్ఎంయూ ఆధ్వర్యంలో నల్ల బ్యాడ్జిలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ, సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి సంబంధించిన 400 ఎకరాల భూమిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆక్రమించుకొని వేలం వేసేందుకు సిద్ధమైందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆక్రమణను వెలుగుబెట్టాలని కోసం భూముల అమ్మకానికి ముందుకు అడుగులు వేస్తున్నారని, విశ్వవిద్యాలయం భూమిని ఏకంగా చూపి ప్రభుత్వ ఆస్తులను

పైవేయి వ్యక్తులకు తాక్కు వెళ్లే హక్కు లేదన్నారు. యూనివర్సిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాల్సిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏకంగా భూములను కొల్లగొట్టేందుకు సిద్ధమై భవిష్యత్తులో యూనివర్సిటీలో ఉనికి ప్రమాదకరంగా మారనుందన్నారు. న్యాయబద్ధంగా భూముల రక్షణ కోసం పోరాటాన్ని కొనసాగిస్తాం అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల గొంతునొక్కి ఆక్రమణ ఆరిస్టులకు పాల్పడుతుందన్నారు. ఇక్కడ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కిరణ్, జిల్లా నాయకురాలు దుర్గ, చంద్రమౌళి, సంతోష్, తదితరులున్నారు.

ఆరోగ్యంతో సంతోషంగా జీవించండి

- ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన
- ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఎస్సీలకు ఘన సన్మానం

ఎదులాపురం, మార్చి 31 : ఉద్యోగ విరమణ అనంతరం కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో ఆరోగ్యశ్రీ కాపాడుకుంటూ సంతోషంగా జీవించాలని ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన కోరారు. దాదాపు 40 సంవత్సరాలు నిరంతరాయంగా సేవలందించిన ఏఆర్ ఎస్సీ చంద్రకాంత్ ఆదివారం ఉద్యోగ విరమణ పొందారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో ఏఆర్ ఎస్సీ చంద్రకాంత్ను సత్కరించిన ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన ప్రధాన ప్రతినిధులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. గుడిమాతూర్ మండలంపై ఖాదీర్ ఏర్పాటు చేసిన విషయంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. అందకూర్ లో పలువురు ముస్లింలను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇక్కడ పార్టీ మండల కన్వీనర్ పడకంటి దత్తు, జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ పెండవూర్ భజరత్, మాజీ సర్పంచ్ దాసరి కిషన్, మాజీ ఎంపీటీసీ దేవిదాస్, రమేష్, వంశీ, కార్యకర్తలున్నారు.



ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఏఆర్ ఎస్సీ చంద్రకాంత్ కుటుంబ సభ్యులను సన్మానిస్తున్న ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన

పొందారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ పోతారం శ్రీనివాస్, ఏవో భక్తప్రసాద్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ డి వెంకటేశ్వర్, సీసీ దుర్గ శ్రీనివాస్, జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పెండవ వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు గిల్లూ సత్యనారాయణ, సీసీ అధికారిని జైన్యార్ కవిత సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పొందారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ పోతారం శ్రీనివాస్, ఏవో భక్తప్రసాద్, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ డి వెంకటేశ్వర్, సీసీ దుర్గ శ్రీనివాస్, జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పెండవ వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు గిల్లూ సత్యనారాయణ, సీసీ అధికారిని జైన్యార్ కవిత సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న ఐదు డీపిలను వెంటనే చెల్లించండి

- జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోపీకృష్ణ

ఎదులాపురం, మార్చి 31 : పెండింగ్లో ఉన్న ఐదు డీపిలను వెంటనే చెల్లించాలని తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యక్షులు సంఘం (తపస్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వలిభోజు గోపీ కృష్ణ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కార్యాలయంలో తపస్ తలపడుగు మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ, పెండింగ్లో ఉన్న ఐదు డీపిలను, పెండింగ్ బకాయిలను ప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలని, నూతన పీఆర్సీ అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వలిభోజు గోపీకృష్ణ

అనంతరం తలపడుగు తపస్ నూతన మండల శాఖను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా వాసుదేవ్ ముద్ది, ప్రధాన కార్యదర్శిగా నారు కృష్ణారాగెర్, గౌరవాధ్యక్షుడిగా అర్జున్ కార్, ఆర్థిక సహాయకర్తగా గుండల వారీ నాండేవ్, కార్యదర్శులుగా వడాస్పర్ నరేష్, భోజారెడ్డి, చిన్నింటి వెంకటరెడ్డి, అనిల్కాదమ్, ఉపాధ్యక్షులు జాడవ్ సురేష్, మహిళా కన్వీనర్ దాసరి ప్రవీణిని ఎన్నుకున్నారు.

తాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం

- ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బోజు పటేల్
- నమస్తే కథనానికి స్పందన



ఖానాపూర్, మార్చి 31 : తాగునీటి అద్దడికి రెండు రోజుల్లో బోర్డు వేయించి శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బోజు పటేల్ హామీ ఇచ్చారు. నిర్వహణ జిల్లా ఖానాపూర్ పట్టణ శివారులోని కురుం ఛీం బోర్డులో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రెస్ ఐడల్ ఇంజనీర్ తాగునీటి సమస్యపై ఈనెల 30న 'నమస్తే తెలంగాణ'లో వచ్చిన 'మంచి నీరో.. మహాప్రభు' కథనానికి స్పందన లభించింది. సోమవారం ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బోజు పటేల్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజారా సత్యం డబుల్ బెడ్రెస్ ఐడల్ ఇంజనీర్ రాకవేంకటం, తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉన్నాయని ప్రజలు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే రెండు రోజుల్లో బోర్డు వేయించి శాశ్వత పరిష్కారం లభించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. మొబైల్ సిగ్నల్ కోసం ప్రత్యేక టవర్ ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు చేపట్టాలని నెట్వర్క్ అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజలు అందోళన చెందవద్దని సమస్యలను సేరుగా తన దృష్టికి తీసురావాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే వెంట పలు శాఖ అధికారులు, నాయకులున్నారు.

సీబి ఆత్మహత్యకు బాధ్యులం కాదు

- జిల్లా వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం నాయకులు

దిలావర్పూర్ మార్చి 31 : అవినీతికి పాల్పడిన దిలావర్పూర్ మండలంలోని కంజెర్ సీబి ఆత్మహత్య ఆత్మహత్య చేసుకుంటే తాము బాధ్యులం కాదని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు తిరుపతి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రమైన దిలావర్పూర్ ఆ సమయం నాయకులతో కలిసి ఆయన విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కంజెర్ గ్రామంలోని మహిళా సంఘం అ ఆక్రమణకు పాల్పడిన విషయాన్ని అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా అవినీతి జరిగిందని అధికారులు నిరూపించారన్నారు. అందుకు గాను సీబి ముత్యం రాజీనామా చేశారని పేర్కొన్నారు. కాగా, సీబి ముత్యం భార్య వారం రోజుల క్రితం కార్మికుల సంఘం నాయకులు, ఇతర వ్యక్తులు ఆయన నిచ్చి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారని తెలిపారు. అవినీతికి పాల్పడిన మీ భర్త ఆత్మహత్య చేసుకుంటే తాము ఎందుకు బాధ్యులమవుతామని అన్నారు. సీబి ముత్యం ఆత్మహత్యకు పాల్పడితే తమకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గ సంతోష్ కుమార్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మురళీమోహన్, డివిజన్ నాయకులు బర్గుల గంగారాం, సీపిఎం మండల కార్యదర్శి అవధి ముత్యం, వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం నాయకులు గడ్డం రాజేష్ ఉన్నారు.

కేసీఆర్ హయాంలో పండుగ తోఫా దక్కేది

కుటూల, మార్చి 31 : కేసీఆర్ హయాంలో ముస్లిం మైనార్టీలకు పండుగ తోఫా, మండల కేంద్రాల్లో ఇష్టాను విందులను ఏర్పాటు చేసేవారని బి.అ.ఎస్.నాయకులు కిరణ్ కోమ్రేవారి గుర్తు చేశారు. మండల కేంద్రంలో రంజాన్ వేడుకల్లో బి.అ.ఎస్.మహిల్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త డాక్టర్ కిరణ్ కోమ్రేవారి, మండలాధ్యక్షుడు ఎన్.ఎ.అనిల్, బి.అ.ఎస్.యజ్జన విభాగం అధ్యక్షుడు అల్రామ్, వైస్ ఎంపీటీ మోసాయిద్దీన్, ముస్లింలను కలిసి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రేవంత్ సర్కార్ మిగిలిన నాలుగు సంవత్సరాల పాలనలో రాష్ట్రం దివాలా తీస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. మళ్లీ వచ్చే ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమని జోష్యం చెప్పారు.

'నష్టపోయాం.. ఉపాధి కల్పించండి'



ఓ.లాల్ అగ్ని ప్రమాద స్థలం వద్ద వివరాలు సేకరిస్తున్న రెవెన్యూ అధికారి రాజేశ్వర్

కుటూల, మార్చి, 31 : ఇటీవల మండలంలోని ఓ.లాల్ వేల్పూర్ రాజేశ్వర్, వేల్పూర్ రంజిత్, వేల్పూర్ రాజేశ్వర్ చెందిన కార్మికుల వర్క షాపులు అగ్ని ప్రమాదంలో పూర్తిగా కాలిపోగా సోమవారం రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ రాజేశ్వర్ ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి బాధితుల నుంచి వివరాలు సేకరించారు. ప్రమాదవశాత్తు జరిగిన ఘటనలో ఆర్థికంగా ఉపాధి కోల్పోయిన వారి ప్రభుత్వం తగిన సాయం అందించేయాలని బాధితుల కుటుంబ సభ్యులు అధికారులను కోరారు. ప్రభుత్వ స్పందన కోసం పూర్తి నివేదికను ఉన్న తాధికారులకు పంపిస్తామని రెవెన్యూ సిబ్బంది తెలిపారు.



భీంపూర్లో ఏర్పాటు చేసిన సిగ్నిలింగ్ షెడ్యూల్

అధ్యక్షులంగా సిగ్నిలింగ్ షెడ్యూల్

నార్కూర్, మార్చి 31 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా నార్కూర్ మండలం భీంపూర్ పంచాయతీ పరిధిలోని గోండుగూడ గ్రామ సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన సిగ్నిలింగ్ షెడ్యూల్ షెడ్యూల్ పనులు ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమం గమనార్హం. తడి, పాడి వెళ్లతో సిండ్రియం వస్తువు తయారు చేయగలిగే ఉండగా పంచాయతీ అధికారుల పట్టింపులేని తనంతో అధ్యక్షులు మురళీమోహన్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పంచాయతీలో సమన్వయ కర్తలున్నారు. సిగ్నిలింగ్ షెడ్యూల్ పనులు అధ్వర్యంలో పట్టింపులేక మండల బాలాజీ అడ్డగా మారింది. వేల రూపాయలతో నిర్మించిన సిగ్నిలింగ్ షెడ్యూల్ షెడ్యూల్ పనులు కనీసం పట్టింపులేకపోవడం గమనార్హం. పంచాయతీలో నిధుల లేకపోవడంతో పట్టింపులేక పనులు లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే పంచాయతీ పంచాయతీ అధికారులు స్పందించిన సిగ్నిలింగ్ షెడ్యూల్ పనులు మరమ్మత్తు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఎదులాపురం, మార్చి 31 : ఆదిలాబాద్ కేంద్రీయ విద్యాలయంలో రెండో తరగతి నుంచి ఎనిమిదో తరగతి వరకు ఖాళీ స్థానాల ప్రవేశానికి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నామని ఇన్చార్జి ట్రినినెట్ అశోక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులు దరఖాస్తులను సేరుగా కేంద్రీయ విద్యాలయంలో సమర్పించాలని కోరారు. తాత్కాలిక ఖాళీల జాబితా, అర్హత ప్రమాణాలు, ఉత్తీర్ణత పత్రాల మొదలైన వాటి కోసం వెబ్సైట్ <https://adilabad.kvs.ac.in/>లో సందర్శించాలన్నారు.